

Институт физики
им. Л. В. Киренского
ФИЦ КНЦ СО РАН

660036, Красноярск,
Академгородок, 50/38

С глубоким прискорбием узнали о кончине выдающегося учёного, доктора физико-математических наук, профессора, заведующего лабораторией теории нелинейных процессов Института физики им. Л. В. Киренского СО РАН Алмаза Фаттаховича Садреева.

Неоценим его вклад в исследование оптических свойств широкого ряда структур фотоники, в особенности, связанных состояний в континууме и высокодобротных резонансов. Работы Алмаза Фаттаховича хорошо известны и по праву высоко оценены научным сообществом в нашей стране и далеко за ее пределами. Сотрудники нашего института с благодарностью вспоминают плодотворные научные дискуссии при встречах с А. Ф. Садреевым на научных конференциях. При общении с ним большое впечатление производили его широкий научный кругозор, доброжелательность и энергичность.

Выражаем глубокие соболезнования семье и близким, коллективу Института физики им. Л.В. Киренского, всем, кто знал и работал с этим выдающимся ученым и незаурядным человеком.

От коллектива Отделения «Институт систем обработки изображений — Самара»
КККиФ НИЦ «Курчатовский институт»

Руководитель отделения, профессор

Н. Л. Казанский

Заведующий лабораторией
дифракционной оптики, профессор

Л. Л. Досколович